. Matematgka&ryzle pl _ POLECAM WAM NASZ XURS

Kursy matematyce

\

Do METVRM W02y

Zadanie 1. (0-1) mm/ :
Dokoricz zdanie. Wyblerz whtclwq odpowledt sposréd podanych.

1
-
Liczba (5-55)3 jest réwna
A 5 B. V25 C. V5 D. V5

Brudnopis l.

SRR PR U g
59 (65) 567 5"F

Zadanie 2. (0-1) mm/

Pan Nowak kupit obligacje Skarbu Panstwa za 40 000 z oprocentowane 7% w skali roku.
Odsetki s naliczane i kapitalizowane co rok.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Wartos¢ obligaciji kupionych przez pana Nowaka bedzie po dwach latach réwna

A. 40000 (1,07)*
B. 40000-(1,7)% z
C. 40000-1,14 z

D. 40000 - 1,49 z

Brudnopis BRI

o (1 B)

Uoooo 4+ T ”hOOoo(MOoﬂ - 4ooco| ,oat) ‘®

Strona 4 z 32
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. MatematykaGryziepl . NESL wues )‘RSTE. e
Kursy motematyczne
} KoRePEMQE &
Zadanie 3. (0-1) mm/ : BRI
Wiasciciel skiepu kupit w hurtowni 50 par identycznych spodni po x zi za parg
i 40 identycznych marynarek po y 2 za sztuke. Za zakupy w hurtowni zaplacit 8000 zt.

Po doliczeniu marzy 50% na ka2da pare spodnii 20% na kazdg marynarke ceny
detaliczne spodni i marynarki byty jednakowe.

Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Cene pary spodni x oraz ceng marynarki y, jakie trzeba zaplacié w hurtowni, mozna
obliczy¢ z uktadu réwnan

(x +y = 8000
0,5x = 0,2y

(50x + 40y = 8000
L0,5x = 0,2}’

(50x + 40y = 8000
(1,5x = 1,2y

{x +y =8000
"15x =12y

A

C.

 Brudnopis

X cenl Spbti_x\?‘_j | k0% +50%=150%=4,5
"13} end, Yﬁo‘,r%nom_ | A00% +W0% = MoZi= 4L

Strona 5z 32
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' Matematgka&ryzle pl

emotyc

'PO.‘LEG.VTW OPINIE © NATWM
kvesie V5

Zadanie 4. (0-1) mm/
Liczby rzeczywiste x i y sq dodatnie oraz x = y.

Dokoticz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Wyrazenie -8 + e mozna przeksztalcié do postaci

=yt xry

A"x_i_y B.P%;, C-;z%z D'—Tij_;z

' Brudnopis Q(*\j) Q< lj)

ENLEEREER JX*%) oAy :
x lﬁ &hj;(ﬂj am (ey)xay) (X’r\j)(X"\j.-).

Xy q,w'f A K |
BEEEOC UL AN REJN NN A SRR

Zadanie 5. (0-1) mm/ :
Dokoricz zdanie. Wybierz w{aéciwq odpownedz sposréd podanych.

Wszystkich réznych liczb naturalnych czterocyfrowych, w ktorych zapisie dziesietnym
wszystkie cyfry sg roézne, jest

A 9-8-7-6 B.9:-9-8-7 C.10:9-8-7 D. 9-10-10-10
ber e o .
Brudnopis J / be W \)013 u\ﬁbmeﬁ ne \7‘ . 0"
AL34S , qusw, owz ul
6¥g3 _ _
\ 1 1 y “ :
ber  Yneu  ua
98 - # u{mw.,‘ ik

ber  duoth  worenuue Uk

Strona 6 z 32 R

¢



. MatematykaGryzle.pl

Xursy matematyczne

Zadanie 6. (0-1) mm/

Funkcjé f iest okreslona wzorem f(x) =

—logx dla wszystkich liczb rzeczywistych
dodatnich x.

Dokoricz zdanie. Wyblierz wiasciwg odpowieds spoéréd podanych.

Wartos¢ funkcji f dia argumentu x = vT0 jest réwna

A. 2 B. (-3) C. 3 D. (~2)

 Bruanopis

U= g () (B h

Strona 7z 32
MMAP-PO_100




. Matematgkacsrgzle pl

emolycine

Zadanie 7.

W kartezjariskim ukiadzie wspdirzednych (x,y) przedstawiono fragment wykresu funkcii
kwadratowej f(x) = ax? + bx + c. Wierzchotek paraboli, ktéra jest wykresem funkgji f,
ma wspdirzedne (5, —3). Jeden z punktéw przecigcia paraboli z osig Ox ukiadu
wspéirzednych ma wspéirzedne (4,0).

EZN Zadanie 7.1. (0-1)

0-1

Zapisz ponizej zbiér wszystkich wanoécl funkeji f.

2= <5+9°)

|
|
\
\
Brudnopis | ] [ | Pl ,7 ,' N I

w=lgem (e, c,>

Strona 8 z 32
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Zadanie 7.2. (0-2)
Wyznacz wzér funkcji kwadratowej [ w postaci kanonicznej.

Zapisz obliczenia. ) 9
*U(S ?>) A=(4,0)
| W= (PIQ) | |
‘ "ﬁ o»(X"p\ tQ
0 o,(ta 5)"4 (%)
1 0 "0 ,,(—‘4\1._ - _3,

Strona 9z 32
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. Matematgkaﬁrgzle pl

Kursy molemotycine

Zadanie 8. (0-1) mm/

Dana jest nieréwno$¢ kwadratowa

(Bx=-9)(x+k)<0 ‘

Zniewiadomg x iparametrem k € R. Rozwigzaniem tej nieréwnosci jest przedziat (-2, 3).

|
Dokoricz zdanie. Wyblerz wiasciwa odpowledz spoéréd podanych.

Liczba k jest réwna
A (-2) C. (-3) D. 3
Brudnopis | | )
B co g /4
Yx-9=0 . Xtk=0 BEY
eg Xk —l\/?)
X=3 ,‘:2, N Tz EEEE RN s
K-' l
Zadanie 9. (0-1) mm/

Dana jest funkcja kwadratowa f(x) —‘ax2 +bx +c, gdzne a, bic sq liczbami
rzeczywistymi takimi, ze @ # 0 oraz ¢ < 0. Funkcja f nie ma miejsc zerowych.

T mesce preugte Z Ou

Dokoricz zdanie tak, aby bylo prawdziwe. Wybierz odpowiedz A albo B oraz jej
uzasadnienie 1., 2. albo 3.

Wykres funkcji f lezy w catosci

A. | nad osig Ox @ a0 Vg ~dueal

poniewaz 2. |a>0 i b2-4ac<0.

pod osig 0x, 3. |a<0 i b*—4ac=0.
Brudnopis A\

DO
GO - femiore

sUwecouene
v odT

MMAP-PO_100

Strona 10z 32



MatematykaGryzie.pl

Xursy motemaotycane

bany jest ukiad réwnan

x—-1
-x+1

b
Na ktérym z rysunkéw A-D przedstawiona jest interpretacja geometryczna tego

uktadu réwnan? Wybierz wiasciwg odpowiedZ spo$réd podanych.

BEBERERE

H‘li»i‘:

Strona 11z 32
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. Matematgkacvrutle pl

¥ursy matematycane

Zadanie 11. (0-1) mm/ it
Dany jest wielomian W okreslony wzorem W(x) = x3 - 2x% - 3x + 6 dla kazdej liczby

rzeczywistej x.
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Wielomian W przy rozktadzie na czynniki ma postac

A W(x)=(x+2)(x*-3)
B. W(x) =(x-2)(x*-3)
C. W) =(x+2)(x2+3)
D. W(x) = (x—2)(x? +3)

' Brudnopis

m- x”J ').x ’5x+6 x( | <) ,5.(x 13-' ‘
Eaat) = D)D) (8 . ] 1 __; |

Zadanie 12. (0-1) mm/ -
Dokoricz zdanie. Wyblerz w!asclwq odpowiedz sposréd podanych

Réwnanie emis, om0 0 w zbiorze liczb rze istych ma dokiadnie
(3x—5)(3—2x) Ma.\tmzx_‘”s
@ jedno rozwigzanie. 5 X -5¥0 A Y-1 x+0
B. dwa rozwigzania. SX:} 5 -2x¥-3
rozwigzania. é.
C. trzy ozwuaz.a a. X#% X Z
D. cztery rozwigzania.
s D= W g sy
loxuo(mmb B f ERNEEEEEEEEN)
(D) EEEEEREEEEN
O N T
=) (3
(4-x)( 2x-3)=0
b-x=0 Tx-%=0
_Xg ._.li le=3
X=Y ‘D MMAP-PQ_100
S (Y i :



. MatematykaGryzie.pl
Kursy motematyczne

Zadanie 13. (0-1) mm/

Dana jest nieréwnos¢
2=

2 =3

~|>¢
wIH

Dokoricz zdanie. Wybierz wiadciwg odpowiedz sposréd podanych.

Najwigkszg liczbg catkowita, ktéra spelnia te nieréwnos¢, jest

S5 he

T -S’x) }O/(’S)
\—\\\\\74 v

Zadanie 14. (0-2) Se ‘ A m
Wykaz, ze dla kazdej Ilczby naturalnej n Ilczba Snz + 15n jest podzlelna przez 10 0-1-2

5n mm 5h(n¥3\
Aﬁm vl f*xe\N (uma **pmia T

52x(2x+?>> 4OX Zx+?>) Podwine
EERL

pﬂcz
q‘e,su@n:z,:m XeIN (uwoa mepww)

5 (Lxm(g,(*mﬂ 5(1><M)(2xm 2
(lxu)( Z(xn)) (e} (Dvwﬂ(x*q

i f’POd\*Wc Fﬁcz A0
TO \f_oﬁwﬂ dout‘)’d

Strona 13z 32
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. Matematgkaergzle pl

otycmne

Zadanie 15. (0-1) mm/
Dany jest ciag (a,) okreslony wzorem an = 2n% + n dla kazdej liczby naturalnej n > 1

Oceri prawdziwos$¢ ponizszych stwierdzen. Wyblerz P, jesli stwierdzenie jest
prawdziwe, albo F - jesli jest falszywe.

Ciag (an) jest malejacy.

Osmy wyraz ciggu (a,) jest réwny 136.

F
Brudnop:s
It +n Zh(n . L)
M Y\C\N+ w\\w@ 080
\’“Q\L ancy \e\k \*mv\qb,s
ng- 28 *8 IGLHS; 4L8+8-4?>g :
Zadanie 16.(0-1) =/ o o : |
Pigciowyrazowy cigg ( 3 ;, X, ¥ 11) jest arytmetyczny. a b C
abc | I
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych. % B} otC
Liczby x oraz y sqréwne L
15
®x=4 orazy=-175-. B. x=> oraz y=4.
15
C.x=—4orazy=175. D.x=—-2—orazy=4.
iBrudnopls ' 1] 1T T _S(-M]] TTT 11
1 —‘5")( - - lﬁ 2.
1= ANE o WM ks
' T
A==-H4% NN

Strona 14 z 32
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. Matematykaeryzle p!

atemotyc

Zadanie 17. (0-2)
Dany jest ciag geometryczny (a,), okreslony dla kazdej liczby naturalnej n 2 1.
W tym ciagu ay = =5, a; = 15, a; = —45.

Dokoiicz zdanie. Zaznacz dwie odpowiedzi tak, aby dla kazdej z nich dokoriczenie
ponizszego zdania byto prawdziwe.

Wz6r ogéiny ciagu (a,) ma postaé
(&) an = -5 (-3

B. a, =-5-(-3)"

C. g, = =5+37-1

D. a, = -5 (_g)

F. an=5+(=3)"-3

'7 Brydﬁropiéﬂ ‘

Strona 15z 32

MMAP-P0_100




. MatematykaGryzle pl

sy malemalyczne

Zadanie 18. (0-1) mm/ :
Kat a jest ostry oraz ,lvf+ 1 =1T6
sin a COS a

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Warto$¢ wyrazenia sina - cosa jest réwna 7

4 3 16 9
A. 3 B. 7 C. T D. 16
Brudnopis Los L thint4

A A e

—Sin& GO e

"'(}'OS'LA' —— 9\(\7’&/ ! 5_6_
o Sint r cm% om%\ 3

Zadanie 19. (0-1) =/ :
Punkty A, B, C lezg na okreguosrodku 0 (zobacz rysunek)
Ponadto |4A0C| = 130° oraz |4B0OA| = 110°,

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

Miara kata wewnetrznego BAC tréjkata ABC jest réwna

 Brudnopis

Strona 16z 32

¢
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MatematykaGryzie.pl

Xursy matematycane

Zadanie 20, (0-4)

Do wyznaczenia trzech bokéw pewnego kqpieliska w ksztafde prostokqta naleZy uzy¢ liny

o diugosci 200 m. Czwarty bok tego kapieliska bedzie pokrywal sig z brzegiem plazy, ktdry
w tym miejscu jest linig prosta (zobacz rysunek).

Obliczwymiary a i b kapieliska tak, aby jego powierzchnia byla najwi¢ksza.

Zapisz obliczenia.

T larbE 0 F'"‘*f":‘f&?)_’ofj [h¥o [ 1.1 1

;f;f_:_- b_AJOQ-lov CL_ T 1206120050]

T e
InEEEE ~ o dslgm0)

P O lo O LMO ).o) lOOOL,— la’:,,‘" lOJ'-t LOOQ,
] H(_"S’O‘S.ooo) |

|

% i ol
e T '5ooo+/\oooo Sooo
ERLANEEEL.UNE ] ,
_,‘0«550_ L_;_;loo;—_}SQ? A,QO,,I 11T

@ Strona 18 z 32 3 .
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. MatematykaGryzle.pl

Kursy matemotyczne

Zadanie 21. (0-1) mm/ L]

Dany jest kwadrat ABCD o boku dlugoéct 8

Z wierzcholka A zakreslono koto o promieniu réwnym
dtugosci boku kwadratu (zobacz rysunek).

36" -Te ™ 3

Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Pole powierzchni czesci wspéinej kota i kwadratu jest réwne

(A 16n ) B. 81 C. W2r D. 16V2r

Brudnopls | [ [ [T T[T T T T T T T T T TT T

@ Strona 20z 32
v MMAP-P0_100




. Matematykaeruzle pl
otyen
Zadanie 22. (0-1) o/

Odcinki AC i BD przecinajq si¢ w punkcie 0. Ponadto |AD| =4 i |0D| = |BC| =
Katy ODA i BCO sq proste (zobacz rysunek).

D
4 6
< 0 . C
Al <) \J
6
B

Dokonicz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Dlugos$¢ odcinka OC jest réwna

o B. 8 c. 213 D. 313
Brudnopis | T

R ww; m‘\kosr g0 molly \'ql»q’r

HHH S e ST
EREEEE \C‘b\._,_,_\m)\ 1 O O
AN 2 oSN R

|
-

Strona 21z 32
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. MatematykaGryzie.pl

Zadanie 23. (0-2)

Przekatne réwnolegioboku ABCD maja
diugosci: |AC| = 16 oraz |BD| = 12.
Wierzchoki E, F, G oraz H rombu EFGH
leza na bokach réwnolegioboku ABCD
(zobacz rysunek).

Boki tego rombu sg réwnolegte do
przekatnych réwnolegioboku.

ﬂ Oblicz dtugosé boku rombu EFGH. A
=D

s Zapisz obliczenia.
)'"\Acmc‘ T
RUMNE D. .

 BEBG ~ BADC Wuu)
CARRE Y AABD  (WWW)

NI AN SRR T AR

L RS aEEE AL L IR ERREEEEEE:
o Iablxe - SUNR SN TN, .-
(LAY | ENEEENE RN

My e e

W) 2 SRR, L
6 = X BEEREEEENE
P IP?&L Hox o ﬂ(w‘al-x) |

-3;;» 7 | mm f

o= 48 6 = ANABL - 1¥X
Strona 22 z 32
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. Matematykaﬁryzle P 20BASL NASL  KURS -
Yo natued 3

Zadanie 24. (0-2)
Dany jest trojkat ABC, w ktorym |AC| = 4, |AB| = 3, cos 4BAC = ¢.

il

Oblicz pole tréjkata ABC. “

0-1-2

Zapisz obliczenia.

¢

BENEEMNERETEN
Cos I¥®ACl TT ]
s d =4
' NN NPV Bl
b cﬂ(\'(“’(_-g)"{_

BELCRaE Rt

_,__R T AT
-~ GDuBY kA Pou*cixec/ Y REEERNEYER
%— Komu(stAMY 2 TWEmenie

| Closinusel  TEgabaed

T c 6k bV - Lok Cosd EREE

B %LWL C2-%ul

EEANENS PR fj/’b

- 8+46 - O S O I I I
95 _ 36 EENERENEE

= s
- S
HREE i S
EEEEREEE , _____(__zg_ \_7& 1’4_‘{5" |

_%
g
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/ PRECWTRY  OPNEE
. Metematgkaeryzle pl

]
Kursy molematycz o ‘\MMH KURSlE Z \./
Zadanie 25.
Dany jest szeéaokat foremny ABCDEF o polu Q
E D
réwnym 6v3 (zobacz rysunek).
Q Q

,,
-
()

Zadanie 25.1. (0-1)zm/ o
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowwdi spoéréd podanych

Pole trojkata ABE jest réwne

A 6 B. 43 D. 4

Brudnopis

6 EQG'PAT' '*‘t‘P: Pl

Zadanie 25.2. (0-1)czxm/ |
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwg odpomedt sposrbd podanych

Diugos$é odcinka AE jest rdwna

A 2 C. 43 D. 4

Brudnopis ]| | | | P 1]
| ] L
‘me’ T h&g%ﬁ
F)_ el 2h =0 (®)
a ';L‘ L1 1 - : | L

0L Strona 24 z 32 o 0,100
S



. MatematykaGryriepl _ NOSL WU QS

Kursy motemalycine

Zadanie 26. (0-1) o/ |
Dany jest trapez ABCD, w ktérym ABIICD oraz
przekatne AC i BD przecinajq si¢ w punkcie 0
(zobacz rysunek). Wysokos¢ tego trapezu jest
réwna 12, Obwdd tréjkata ABO jest réwny 39,
a obwdd trojkata CDO jest rowny 13.

Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Wysokos¢ trojkata ABO poprowadzona z punktu O jest réwna
A 3 B. 4 C.9 D. 6

Brudnopis |

Zadanie 27. (0-1) ==/ R | e
Na plaszczyznie, wkarteqaﬁsklm ukiadzue wspélrzednych (x, y) dany ]est oqug 0

0 réwnaniu
(x-3)2+(y-3)?=13
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Okrag O przecinaos Oy w punl\c)tach o wspdéirzednych
@ o1 i©s). LAY B. (0,1) i (0,-5).
C. (1,0) i (5,0). X' . (0,-1) i (0,5).

i i (i
Brudnopis | POUARONGMY) 0“ [ ,uh",

HH ROl

(0~‘b)"+'(q«w=u L Ty
9+ (YD) /I’) / 'j N 2 .
Strona 25 z 32
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. Matematgkacvryzle pl

Kursy motamaotycane

Zadanie 28. (0-1) mm/

Na plaszczyinie, w kartezjanskim ukladzie wspéirzednych (x,y), dane sq proste k oraz |
0 réwnaniach

Younolegue
1

k:}'%g}.’—l Q"O.L wg

l: y=l—3x+6

Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Proste k oraz I PM‘OPD&LG

A. nie majg punktéw wspéinych. a, 4' Qf = 4

B,) sq prostopadie.

C. przecinajg sig w punkcie P = (0,-1). /-L . (._ ').7) ::'//I
D. si¢ pokrywaja. 3

‘Brudnopis

Zadanie 29. (0-1) mm/ e -

Na ptaszczyznie, w kartezjariskim ukladzue wspélrzednych (x, y) dane s3 punkty
A=(1,2) i B=(2m,m), gdzie m jestliczbq rzeczywista, oraz prosta k o réwnaniu
y=-x-1.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Prosta przechodzaca przez punkty A i B jest réwnolegta do prostej k, gdy

Brudnopis

@ A MMAP-P0_100
v -




. MatematykaGryzie.pl

Kursy motemotycine

Zadanie 30,

Dany jest szescian ABCDEFGH o krawedzi diugoci 9. Wierzcholki podstawy ABCD
szescianu potgczono odcinkami z punktem W, ktéry jest punktem przecigcia przekatnych

podstawy EFGH. Otrzymano w ten sposdb ostrostup prawidtowy czworokgtny ABCDW
(zobacz rysunek).

Zadanie 30.1. (0-N)mm/
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Objeto$¢ V ostrostupa ABCDW jest réwna

A. 243 B. 364,5 C. 489 D. 729

 Brudnopis :

V= 3brh= 598 23 @)

MMAR-PY_ 500 Strona 27 z 32




. MatematykaGryzie.pl
Yursy matermnolycine

Zadanie 302.(0-2)

0-1-2 Oblicz cosinus kata nachylenia kﬁdezl boi:mej ostrostupa do ptaszczyzny
podstawy.

Zapisz obliczenia.

Strona 28 z 32 MMAP-PO_ 100
%




. Matematgl:aeryzle pl

Zadanie 31, (0-1) g/

Dany jest szedcian F o krawedzi diugosci a i objetosci V oraz szeécian G o krawedzi
diugosci 3a.

Dokoricz zdanle. Wyblerz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych,

Objetos¢ szedcianu G jest réwna

A. 3V B. 9V C. 18v D. 27

Brudnopis

[d e
"
"
<2
£
o

"
3

P
¢

"

o
-
<
@

Zadanie 32. (0-1) mm/

Na loterii stosunek ||czby Iosow wygrywajqcych do Ilczby Iosow plzegrywajacych Jest
réwny 2 : 7. Zakupiono jeden los z tej loterii.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Prawdopodobienstwo zdarzenia polegajgcego na tym, Ze zakupiony los jest wygrywajacy,
jest rowne

Strona 29 z 32
MMAP-P0_100



. MatematykaGryzie.pl

Kursy motematyc

Zadanie 33, (0-2) -

W eksperymencie badano kietkowanie nasion w pigciu donicach. Na koniec eksperymentu
policzono wykietkowane nasiona w kazdej z donic:

¢ wldonicy - 133 nasiona

e wlldonicy- 140 nasion

e wllidonicy— 119 nasion

e wlVdonicy— 147 nasion

e wVdonicy— 161 nasion.

Odchylenie standardowe liczby wykietkowanych nasion jestréwne o = 14,

Podaj numery donic, w ktérych liczba wykietkowanych nasion miesci sie w przedziale
0-1-2| okreslonym przez jedno odchylenie standardowe od $redniej.

Zapisz obliczenia.
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